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1.4700LI HANTN 3HAYEHWNE BbIpPaXXEHUS
HY>XHO NOACTaBUTb 3HAYeHUe
nepemMeHHoun(nepemMeHHbIX) n
BbINOMTHUTb OEUCTBUA

[Tpumep: HanTtu 3HayeHune

BbIP&XEHUSA 25+ ¢

pq
npup=2,q9g=-1.




2.4T0ObI pacKpbiTb CKOOKU HYXHO,
ecnu

a) nepen ckobkamm CTOUT 3HAK «+»,
TO yOpaTb CKOOKM W nepenucaTtb
criaraemMbl€ CO CBOMMU 3HAKaMMW;

Hanpumep: 2x + (4 — 3x) = 2x + 4 — 3x
=4-X




0) nepen ckobkamu CTOUT 3HaK «-«,
TO yOpaTb CKOOKM W nepenucaTtb
criaraemMmble C MNPOTUBOMOSIOXKHbLIMMW
3HaKaMW;

Hanpumep:
4a—-(5—-3a)=4a—-5+3a=7a-5



B) nepen ckobkamu OOHOYNEH, TO
YMHOXUTb ero Ha Kakgoe
crnaraemMmoe B CKobKax;

Hanpumep: 2a° (3a — B) =6a°-2aB




r) nepen ckobkamm MHOrOuYreH, TO
YMHOXWUTb Ka)X[JO€ Ccllaraemoe u3
nepBou CKODKW Ha Kakgoe
cllaraemoe 13 BTOpPOWU;

Hanpumep :

(c-5)(a+3)=ac+ 3c—5a-15




3.4T100ObLI NPMBECTN NOOOOHLIE
cllaraemble HY>XHO CIOXUTb UX

KO3 PULINEHTLI , @ OYKBEHHYIO YacCTb
OCTaBUTb MPEXHEWN;

Hanpumep:

5a—3B +8a + 2B = 13a -B




4 .Pa3noXXutb MHOMoYeH
Ha MHOXWUTENU 3TO 3HAYUT
npeacTaBuUTb €ro B BUae
npon3seaeHns.




5.Pa3noxntb MHOro4sieH Ha MHOXUTENN
MOXXHO TOJSIbKO TPpeMsA cnocobamu:

1) BblIHECEHMEe 0obLlero MHOXnNTens 3a
CKOOKMU;

Hanpumep: 2xy — 4x2 = 2x(y -2x)




2) C MOMOLLbIO POPMYIT COKpaLLEHHOIo
YMHOXEHMUS;

Hanpumep: x? — 4y? = (x — 2y)(x + 2y)




3) cnocobom rpynnupoBKH ;
Hanpumep:
2X - By + BX — 2y = (2x-2y) + (BX-BY) =
=2(x-y) +B(Xx-Yy)=(x—-y)2 +B)




6. PopmMyribl COKpaLLEHHOIO YMHOXEHUS:

(a + B)? = a+2aB + B’
(a—B)*=a’-2aB + B
(a—B)(a+B)=a*—s?

> +B° = (a +B)(a® — aB + B?)

B
B

3
3

a
a’>— B> =(a-B)(@® +aB + B?)




MONoaUbI!




